ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИИ
1. Текстовые файлы следует представлять в формате Microsoft Word (.doc, .docx) на русском или английском языках.
2. Объем доклада не должен превышать 5 страниц А4 (включая список литературы и информацию на английском языке). Шрифт Times New Roman. Размер шрифта – 14. Все поля по 2 см. Междустрочный интервал – 1.0. Ориентация листа – книжная. Все основные элементы (название, авторы, аннотация, основной текст, список литературы и т.д.) отделяются друг от друга одной пустой строкой. Текст не должен иметь табуляций, колонок и т.д.
3. Структура материалов.
– УДК (выравнивание по левому краю);
– НАЗВАНИЕ ДОКЛАДА (ЗАГЛАВНЫМИ буквами, шрифт полужирный, выравнивание по центру);
– Фамилия И.О. авторов (шрифт полужирный, выравнивание центру);
– организация, адрес организации, страна, адрес электронной почты (шрифт курсив, выравнивание по центру). 
– аннотация на русском языке (выравнивание по ширине, абзацный отступ − 1.25);
– ключевые слова: 5−10 слов, отделяются друга от друга запятой (шрифт курсив, без абзацного отступа);
– основной текст (выравнивание по ширине, абзацный отступ − 1.25);
– таблицы и рисунки приводятся в тексте (качество рисунков 300 dpi). Все рисунки и таблицы должны быть пронумерованы и подписаны, на все таблицы и рисунки в тексте доклада должна быть ссылка. Графики, диаграммы и т.д. должны быть представлены в виде рисунков (jpg, png, tif, bmp) и не иметь связей с другими файлами (например, с таблицами Excel). Фотографии должны быть предельно четкими. 
– после текста доклада через 1 строку приводится список литературы. Ссылки в тексте из списка литературы оформляются в квадратных скобках. Список литературы оформляется в соответствии с ГОСТ 7.0.5-2008 «СИБИД. Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления».


В том случае, если материалы представляются на русском языке:
Через 1 строку после списка литературы приводится на английском языке: название доклада, информация об авторах, аннотация, ключевые слова, краткие тезисы (объем до 1 стр.). Оформляется аналогично тексту на русском языке.	

